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VERBALE DI DELIBERAZIONE 

 

OGGETTO: Pianificazione interventi di manutenzione straordinaria e rinnovo arredi e 

attrezzature. 

 

L’anno duemilaventitre ( 2023 ) questo giorno diciassette del mese di maggio alle ore 14:30, in 

una sala al piano terreno della Casa, in seguito a regolare avviso scritto, eseguito a mezzo telefono e 

fax al domicilio di ogni consigliere, si è riunito il Consiglio di Amministrazione di questo Ente, e 

sono presenti i signori: 

 

1. Soliani Arch. Angelo - Presidente   

2. Moia Mariagrazia  - Consigliere 

3. Ragazzi Luigi  - Consigliere 

4. Muroni Gianfranco  - Consigliere 

 

E’ assente giustificato il Consigliere Sig. Enzo Mussi. 

 

Funziona da Segretario il Dott. Massimo Rovati, segretario incaricato, il quale provvede alla 

redazione del presente verbale.  

 

IL   PRESIDENTE  

 

Accertato il numero legale dei presenti, dichiara aperta la seduta ed invita il Consiglio a discutere ed 

a deliberare in merito a quanto descritto in oggetto. 

 



IL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE 

- Considerato che ad oggi l’Ente ha dovuto provvedere alle manutenzioni straordinarie, valutando 

di volta in volta le priorità e cercando di contenere il più possibile i costi, anche in merito 

all’acquisto di nuove attrezzature e ausili, alla luce delle perdite finanziarie conseguenti alla 

pandemia Covid19 e alla successiva crisi economica; 

- Richiamata la precedente delibera n. 9 del 7 marzo 2023, con la quale veniva accettato il lascito 

disposto in vita a favore dell’Ente dalla Sig.ra Bonfanti Enrica, già ospite di questo Istituto, che 

garantisce la necessaria disponibilità finanziaria; 

- Richiamata la precedente delibera n. 18 in data odierna, avente ad oggetto “Assestamento 

bilancio di previsione esercizio finanziario 2023”; 

- Vista la necessità di procedere ad un intervento di pianificazione strutturale relativa alla 

manutenzione straordinaria ed all’acquisto di beni e servizi, al fine di garantire il regolare ed 

efficiente funzionamento delle attività assistenziali dell’Istituto; 

- Considerato che lo scopo di detta pianificazione è non solo di raccogliere le esigenze di acquisto 

e di effettuazione lavori per il funzionamento dell’Istituto, ma anche di considerare l’impatto e la 

sostenibilità della spesa complessiva stimata; 

- Considerato che il presente atto dispone una pianificazione generale di “massima” relativa a 

beni, servizi e lavori, così come indicati negli allegati “A” e “B”, previsione non vincolante; 

- Considerato che, in relazione alle necessità connesse alle attività istituzionali, potrebbero 

manifestarsi in corso d’anno variazioni di programma; 

- Con voti unanimi palesi espressi nei modi di legge e di Statuto; 

 

DELIBERA 

- Di dare atto che le premesse costituiscono parte integrante della presente deliberazione; 

- Di approvare la pianificazione degli acquisti di beni e servizi indicati nell’allegato “A” e la 

pianificazione dei lavori indicati nell’allegato “B”, che costituiscono parte integrante e 

sostanziale del presente atto; 

- Di dare atto che il presente atto dispone una pianificazione di massima, non vincolante per 

l’Istituto; 

- Di dichiarare la presente deliberazione immediatamente esecutiva. 



Letto, confermato e sottoscritto. 

 

 

 

IL PRESIDENTE         I CONSIGLIERI

   

 

 

 

 

 

 

 

IL SEGRETARIO 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

RELAZIONE DI PUBBLICAZIONE 

 

 
SI ATTESTA che la presente deliberazione è stata pubblicata all’Albo dell’Ente il giorno 

17/05/2023 ove rimarrà per 15 (QUINDICI) giorni consecutivi, come prescritto dall’art. 124, 

comma 3, del Decreto legislativo 18.8.2000, n. 267 e dall’art. 26 della legge 7.8.1990, n. 241. 

 

Cortemaggiore, lì 17/05/2023 

IL SEGRETARIO Inc.to 

Rovati Massimo 

 


